

TETANUSZINJEKCIÓT KAPTAK AZ ŐRJÖNGŐ NŐ ÁLDOZATAI

# Ellenőrt és rendőrt harapott meg a hajléktalan

**SZEGED**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Az ellenőr kollégájával követte a papucsától ekkor már megszabadult, és mezítláb futó Icát, aki egy kis kerülő után a Centrumnál álló 10-es buszra ugrott fel.

– Mi is felszálltunk, miközben beszéltem a rendőrségre. A Dugonics térnél mondtam a többi utasnak, hogy a Honvéd téri végállomáson mindenki elől szálljon le, mert gondunk akadt az egyik utassal. A nő ekkor mellbe vágott, majd a kezében lévő papuccsal akart egy ütést bevinni, de kivédtem a támadását. Sajnos a másik kezében is volt papucs, amivel telibe kapta az orrom. Megfogtam, és az egyik ülésre nyomtam le. Miközben tartottam, elkapta a bal kezemet, és megharapta. Ezután a jobb alkaromba is belemélyesztette a fogait – emlékezett vissza

a fiatalember, aki az eset után a klinikán tetanuszinjekciót kapott.

A feldühödött nőt a busz végállomáson már várták a mentők és a rendőrök, akik az új klinika traumatológiai ambulanciájára szállították be.

– Kérdeztem a doktort, hogy kihallgatható állapotban van-e a nő, nem kell-e bevinni a pszichiátriára. A nemleges válasz után közöltem a gyanúsítottal, hogy előállítjuk – mesélte *Tomusz Réka*. A 29 éves törzsőrmester és kollégá-

ja még váltott néhány szót az orvossal az ambulancia ajtaja előtt, miközben közrefogták a szitkozódó Icát.

– Az udvarra néző ajtót belülről egy gombbal lehet kinyitni. Ezt nyomta meg az egyik beteg, amit a nő kihasznál, és futásnak eredt. Utána rohantam, a kollégám pedig autóba ült, hogy kövessen minket. Nagyjából 200 méter üldözés után értem utol, rá tettem a kezem a vállára, és a földre vittem. Elég nehezen tudtam mindkét kezét hátra-

## Őrizetbe vették az amazont

A harcias amazont a rendőrség őrizetbe vette, és közfeladatot ellátó személy elleni erőszak miatt indítottak ellene eljárást, valamint hivatalos személy elleni erőszak miatt a Nyomozó Ügyészségen is jelentették.

csavarni, majd a bilincsemért nyúltam. Ekkor a szájával a levegőben elkapta a kezem, és megharapott. Csak a kollégámmal együtt tudtuk megbilincselni, majd az erősítés megérkezése után a Szegedi Rendőrkapitányságra szállítani – mesélte a 7 éve rendőrként dolgozó nő, aki eddigi pályafutása során ilyen ellenállással még nem találkozott. A törzsőrmester a rendőrvostól szintén tetanuszoltást kapott, és vérvételre is elküldték.

**Százaször hívják a zsarukat.** A szegedi ellenőrök egy év alatt 120 ezer ellenőrzést hajtanak végre Szegeden, amelyben 3 millió utast ellenőriznek. – Ennyi idő alatt 17 ezer bírcelót kapnak el, de szerencsére komolyabb atrocitás csak elvétve fordul elő. Ezt az esetet megelőzően tavaly márciusban történt hasonló, amikor egy kollégánkat lekötötte egy utas, és leverte a szemüvegét. Ebben az ügyben már megszületett az ítélet: a bíróság az utast 60 ezer forint pénzbüntetéssel sújtotta – tudtuk meg Császár Bélától. A Dakört Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, hogy a rendőrség ügyeletével mobilon tartják a kapcsolatot. Egy évben nagyjából 100-szor kell rendőrt hívni a renitens utasok miatt.

## Még mindig árad a Tisza – tilos és veszélyes pancsolni!



**Térdig ér a megáradt Tisza a szegedi rakparton.** A vízmércé tegnap 633 centit mutatott; az áradás ugyan lassult, de még mindig emelkedik a vízszint. A tetőzést jövő hét szerda-csütörtökre várják a vízűgyesek nagyjából 675 centis vízállásnál – mondta Dobi László, az Atikövizig igazgatója. Felhívta a figyelmet: a folyóba mindenütt tilos belemenni, ahol ezt tábla külön nem engedélyezi. Így pancsolni is veszélyes az uszadék, valamint a bemosott szemét és állati tetemek miatt. Megyénkben továbbra is gond a belvíz, változatlanul 26 ezer hektárt borít. FOTÓ: FRANK YVETTE

## Éjjel is világíthat a nap Vásárhelyen

**Napenergiát hasznosító köztéri lámpatestekkel világítják majd meg a vásárhelyi ipari park közel 2,5 kilométeres úthálózatát.**

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
IMRE PÉTER

Közel 40 millió forintot nyert pályázaton a vásárhelyi önkormányzat a napenergia hasznosítására, amelyhez mintegy 26 millió forint erőtt tett hozzá. A közel 70 milliós beruházás során napener-

giát hasznosító köztéri lámpatestekkel világítják majd meg a vásárhelyi ipari park közel 2,5 kilométeres úthálózatát.

– Az ipari parkban jelenleg nincs közvilágítás, ami sok nehézséget okoz az ott tevékenykedő cégeknek – mondta Göbl Vilmos sajtóreferens. – A vezetékes hálózat kiépítése nagyon költséges lenne, ráadásul az önkormányzat évek óta előnyben részesíti az energiatakarékos és környezetbarát megoldásokat a város fej-

lesztésénél. A lámpatestek napelemtől működnek majd.

A kisebb forgalmú utakon 52 darab 40 wattos, a forgalmasabb szakaszokon 37 darab 80 wattos napelemmel felszerelt kandelábert helyeznek majd el, amelyeket különleges, takarékos LED-es fényforrásokkal látnak el. A napenergiáját a lámpatestek oszlopaiban lévő hosszú élettartamú akkumulátorok gyűjtik össze, tárolják, és az úgynevezett alkonycapcsoló – érzékel-

ve a fényviszonyok változását – automatikusan hozza működésbe a szerkezetet. Ilyen nagyságú napelemes közvilágítás még nem valósult meg a régióban, ezért mintaprojektként tartják számon – mondta el Göbl Vilmos.

Az előzetes számítások alapján a napelemes közvilágítással éves szinten több millió forintot takaríthat meg Vásárhely. A tervek szerint a beruházás év végén startolhat, és 2011 elejére készülni el.

## Páholyból



**BAKOS ANDRÁS**

bakos.andras@delmagyar.hu

Ahogy az várható volt, sokan megsajnálják a szegedi hajléktalan nőt, aki a villamoson megharapta az ellenőrt, majd az intézkedő rendőrt is. Internetes oldalunkon tegnap délután kettőig már több mint háromezren olvasták a történetet, jó néhányan oda is írták a véleményüket. „Fantasztikus, hogy mire nincs energiája a derék ellenőr elvtársaknak!”, így kezdődik az egyik bejegyzés. Írója elmeséli, nemrégiben látta, ahogy két ellenőr szépen kérlel egy cigány családot, hogy szálljanak már le a villamosról. Ugyanezt a példát más is fölhozta. A konklúzió: bezzeg velük szemben nem mernek olyan bátran föllépni az ellenőrök. Semmi kétség, a legtöbben

## Vajon normális, hogy a magyar ember páholyból, röhögve nézi, ahogy a rendőr fut a tolvaj után – aztán meg csendőrségért kiált?

nem állna melléjük egyik utas sem. Valószínűleg még tanúnak sem maradna ott senki. Az is nyilvánvaló, hogy ezt az említett család tagjai is pontosan tudják: éppen ezért mernek jegy nélkül fölszállni a villamosra.

Tényleg botrány, a mai Magyarország egyik legnagyobb megoldandó problémája, hogy ilyen sokan szegényednek el. De ha valakinek nincs pénze jegyre, mégsem akar gyalogolni, hanem villamosra ül, ne csodálkozzon azon, hogy lebukik – és főleg: ne verekedjen. Nevetséges, persze, hogy hatan birkóznak egy ilyen szerencsétlennel, valami nem stimmel itt. De az vajon normális, hogy a magyar ember nagyon régóta nem tesz mást, csak páholyból, röhögve nézi, ahogy a rendőr fut a tolvaj után – aztán meg csendőrségért kiált, vagy szidja ugyanazt a rendőrt, mert épp nem állt a kapu előtt, amikor jött a betörő? Vagy más oldalról: az miért alakult úgy, hogy a rendparti ember nem számíthat szolidaritásra, a törvény sem védi meg? Aki szól a rendőrnek, hogy valaki lopja a város fáját, azt a jelenleg hatályos törvény szerint feljelentőként kell kezelni, és a tolvaj is megtudhatja a határozatból, ki buktatta le.

Rendben van ez így? A törvénynek kellene változnia, vagy a közfelfogásnak? Ezek olyan kérdések, amelyekre az új országgyűlésnek érdemes választ keresnie.

A Tiszán ebből a szempontból most változik az élet. Aki látta a haltolvajok garázdálkodását, sokáig nem szóltak. Ma viszont egyre többen mennek el tanúnak, vállalják arcukat, nevüket az eljárásban, mert magukénak érzik a folyót és az ellopott halat, látják, hogy nagy a baj, és nekik is tenniük kell valamit – újságolta nemrég a Tiszát felügyelő vízrendőrség vezetője. A Tisza persze tényleg szép; jobban lehet szeretni, mint a villamost, az ellenőrt, vagy úgy általában a közbiztonságot. Pedig az is a miénk.

## Senkinek sem kellett a cipőgyár

**MAKÓ**  
SZABÓ IMRE

Nem akadt érdeklődő az egykori makói cipőgyár épület-együttesére, amelyet a Maroscipő Ipari Kft. felszámolását végző Horizont Holding Zrt. hirdetett meg árverésre. Összesen három ingatlanról van szó, amelyek mind az Eötvös utcában, egymás szomszédságában állnak; a legkisebb 899, a legnagyobb 1123 négyzetméter alapterületű. Egyben szerették volna értékesíteni az ingatlanegyüttest – 160 millió forintért. Megírtuk: a vállalkozás végelszámolása

februárban fordult át felszámolásba. A volt dolgozók többsége ennek során kapta meg elmaradt járandóságát a bérarancia alpból. *Budai Zoltán* felszámolóbiztos lapunkat úgy tájékoztatta: az ingatlanegyüttest hamarosan újra meghirdetik. Természetesen alacsonyabb áron, de hogy mennyiért, egyelőre nem tudta megmondani. A Maroscipőnek egyébként 100 millióra becsülhető a teljes adósságállománya. Az összeg nagy része banki tartozás, de vannak követelése is az adóhatóságnak és a közüzemi szolgáltatóknak is.

## BÉRLETI JOG!

**A SZEGED PLAZÁBAN jól menő, bejáratott HÍRLAP-, DOHÁNYÁRU-, LOTTÓZÓÜZLET eszközeivel, berendezéseivel együtt ÁTADÓ.**

Érdeklődni: **06-30/925-5215**

